

Реализация проекта правоохранительный отряд «Защитники будущего»

Отряд был создан несколько лет назад. За время своей работы в числе его участников побывало большое количество учащихся, из числа 7-8 классов. Сейчас в него входят 12 человек. Командир – Кульмакова Ангелина 8а класс.

Основными направлениями работы отряда являются:

1. Просветительско-информационная
2. Профилактическая
3. Коммуникативная (в рамках реализации проекта «Вместе»)

Команда учащихся школы в составе правоохранительного отряда «Защитники будущего» приняла участие в Городском конкурсе правоохранительных отрядов.

В рамках подготовки 11 городского слета отрядов правоохранительного движения школьников отряд принял участие в городском конкурсе «Лучший правоохранительный отряд», который проводился по 4 номинациям в ноябре-феврале 2019 г.:

- Номинация «Лучшее портфолио правоохранительного отряда»
- Номинация «Мероприятие по профилактике правонарушений» (презентация);
- Командный конкурс военно-спортивной игры «Мы можем!»
- Номинация «Визитная карточка».

19.02.2019 состоялся заключительный этап командного конкурса: Военно-спортивная игра «Мы можем!» на базе МБОУ «СОШ № 60», где команда школы приняла активное участие. Наши ребята участвовали в: спортивной эстафете, в смотре визитных карточек, отвечали на вопросы санподготовки и административного характера, стрельбе, сборке-разборке автомата, смотре строя и песни.

Учащиеся с большим интересом участвовали в данном мероприятии, оно дало определенные умения и навыки детям для участия в мероприятиях подобного характера.



Проект «Юнармия»



Второй учебный год в нашей школе реализуется проект «Юнармия», сейчас число юнармейцев достигло 45 человек. 2 раза в год проводится церемония приема в ряды Юнармейцев из числа учащихся 5-9 классов. Учащиеся Юнармии приняли участие за 2018-2019 год в соревнованиях: Олимпиада по ОБЖ, соревнования по пожарно-спасательному спорту, Слет Юнармии

(район, декабрь), Зимняя спартакиада (февраль 2019),

Командир отряда Осетрин Родион принял участие в Олимпиаде по

ОБЖ РТ.



«Наследники Великой Победы»

В третьей декаде января состоялся Урок Мужества во всех классах, посвященный 75-летию снятия Блокады Ленинграда.

13.02.2019 учащиеся 5-9 классов посмотрели кинофильм «Блокада» в ДК Ленина.

15.02.2019 в фойе 1 этажа состоялся традиционный митинг посвященный 30-летию вывода войск из Афганистана и памяти выпускника школы Владимира Юшанова.

26.02.2019 в актовом зале школы классов состоялась Линейка памяти Ленинграда.

8.02.2019 на базе МБОУ «СОШ № 60» учащиеся школы приняли участие в районном смотре строя и песни. Учащиеся 6-8 классов четко выполняли команды командира Осетрина Родиона элементы строевой подготовки, пели строевую песню «Путь далек у нас с тобою».



И по аналогии произошло такое мероприятие «Смотр строя и песни» для учащихся начальной школы. Ученики показали свое владение секретами перестроения из одной колонны в два и три, выполняли команды командира, пели строевую песню. Первое место заняли ученики 3б класса (кл.руководитель Гафиатуллина Ч.Р.), второе место - 2в класс



для учащихся 5-9 снятия блокады

(кл.руководитель Л.С.Евдокимова), 3 место - 4б

(кл.руководитель Л.С. Иванова) Во время конкурса были показаны показательные выступления команды 7-8 классов школы, принявшим участие в Районном смотре строя и песни и Городском слете Правоохранительных отрядов, «Визитку» и выступление в номинации «Смотр строя и песни».

